
Az egyesület közhasznú tevékenysége 2024-ben 

Hazai tevékenységek 

A 2024-es év folyamán az egyesület közhasznú tevékenysége továbbra is a tanulási problémákkal 

küzdő gyermekek ellátásának és a velük foglalkozó felnőttek felkészültségének javítása volt.  

Az előző évekhez hasonlóan a 2024-es év során is biztosítottunk fejlődési lehetőségeket a végzett NILD 

terapeuták/ fejlesztők számára különféle szakmai napokkal (pl.: óvodás technikák bemutatása, taktilis 

technikák bemutatása, csoportos technikák bemutatása). A már végzett kollégák számára Moodle 

felületen (online) tudtunk lehetőséget biztosítani a fejlődésre, mely a vidéki kollégák számára 

kifejezetten nagy segítség volt.  

Továbbá 2024-ben is szerveztünk konferenciát Budapesten.  

Az egynapos workshopokon, Szakmai napokon, Moodle felületen elérhető workshopokon (Budapesten 

és az online térben) összesen 230 fő vett részt a 2024-es év folyamán. 

A Konferencián (Budapest, MagNet ház): 65 fő vett részt. 

A teljes NILD Tanulási Terápia 1. blokkját („NILD Tanulási Terápia® 1. blokk - technikák és módszerek a 

tanulási problémák leküzdésére”) a 2024-es év folyamán két alkalommal tudtuk megszervezni 

(Budapesten), összesen 38 fő végezte el. A tavalyihoz hasonlóan idén is több pedagógust tudtunk 

támogatni a képzés elvégzésében. Az anyagi támogatás mellett idén már mentorokat is tudtunk 

biztosítani a frissen képződött kollégák számára, hogy az új módszereket hatékonyan tudják 

alkalmazni. 

A már 1. Blokkot előző években végzett kollégák számára szervezett 2. Blokkos képzésen 10 fő vett 

részt.  

A 2022-es évtől óvopedagógusok számára is elérhető a 40 órás akkreditált képzésünk („NILD Tanulási 

Terápia® az óvodáskor iskolaelőkészítő szakaszában”), melyet a 2024-es év folyamán 2 alkalommal 

tudtuk megszervezni: Budapesten. Az akkreditált képzésen összesen 24 fő vett részt. 

A 2024-es évben is figyelmet fordítottunk az együttműködésekre: Wesley Kincsei Általános Iskola és 

Gimnáziumból 2 fő vett részt teljesen térítésmentesen a NILD 1. blokkos képzésben (nyáron még senki 

sem tudta, hogy ősztől nem tudják munkájukat folytatni). Továbbra is kerestük a lehetőségeket 

együttműködésre az Alapozó Terápiák Alapítvánnyal, BHRG Alapítvánnyal és AIT/FST Egyesülettel, 

valamint a MAGYE-val (Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete).  

Tovább fejlődött belső struktúránk: 4 munkacsoport alakult teljesen önkéntes jelleggel: 

tehetséggondozás, értelmileg akadályozottak pedagógiája, tanulásukban akadályozottak pedagógiája 

és kutatói munkacsoport.  

Nyilvános Facebook oldalunknak több mint 2800 követője van. Ez azt jelenti, hogy nemcsak 

eseményeinkről tájékozódhatnak szülők, kollégák, érdeklődők, hanem a tanulási problémákkal küzdő 

gyermekek helyzetéről, a probléma kezelésének lehetőségeiről is több ezren tájékozódnak.  

Határon túli tevékenységek 

Az egyesületünk továbbra is szoros kapcsolatban áll az amerikai NILD anyaszervezettel.  

Több külföldi felkérésnek is eleget tettünk: 



A BHRG Alapítvánnyal és az AIT/FST Egyesülettel részt vettünk a Gyermekterápiák Nemzetközi 

Konferenciája Kassán (SK) (2024.09.28.). Továbbá „Az élet játék élménykonferencia 2024”-en is 

előadóként vett részt az Egyesület, melyet a TANDEM szervezett Révkomáromban (SK). 

 

2024-ben Erdélybe (Sepsiszentgyörgy, RO) is el tudtunk látogatni, ahol 18 fő (ismétlők és újak) végezte 

el a NILD 1. blokkját. 

Kárpátaljai (munkácsi) Bóbita fejlesztőközpont tevékenységét továbbra is támogattuk: 2024-ben 20 

fő végezte el a NILD Tanulási Terápia 1. blokkját teljesen térítésmentesen. 

A NEA pályázatnak köszönhetően a Vajdaságba ismét eljutottunk, és a már 2023-ban ovis képzést 

végzett csapat számára tudtunk szakmai napokat tartani (ezen 14 vajdasági kolléga tudott részt venni 

– 2024-ben is a NIDUS Együtt a Gyermekek Fejlesztéséért Egyesülettel együttműködésben). 

A közhasznú tevékenység eredményei: 

Képzéseinken, workshopjainkon és konferenciánkon 2024-ben, közel 500 fő pedagógus vett részt.  

Az egyesület közhasznú tevékenységének köszönhetően egyre több gyermek részesült NILD tanulási 

terápiában az egész ország területén, valamint a kárpátaljai (ukrán), a vajdasági (szerb) és az erdélyi 

(román) régiókban is. 

Karitatív tevékenységünkkel pedig a hátrányos helyzetű régióban élő fiataloknak/ felnőtteknek is 

segíteni tudtunk. 

 

 


